
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

 

Αρ. Σύμβασης 13/20-12-2011 

 

 

Στην Αθήνα σήμερα, ημέρα Τρίτη 20 Δεκεμβρίου 2011 και στο κατάστημα του Διοικητικού 

Πρωτοδικείου Αθηνών, οδός Λ. Ριανκούρ αρ. 85, 2
ος

 όροφος και στο γραφείου της Προέδρου 

του Τριμελούς Συμβουλίου Διεύθυνσης του Δικαστηρίου, οι υπογεγραμμένοι, αφενός μεν 

Βασιλική Καραδήμα, Εφέτης ΔΔ, Πρόεδρος του Τριμελούς Συμβουλίου Διεύθυνσης του 

Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών και αφετέρου ο νόμιμος εκπρόσωπος της «ΚΕΦΑΛΑΣ Α. - 

ΦΟΥΦΟΥΛΑΣ Δ. - ΣΤΕΦΑΔΟΥΡΟΣ Σ. Ο.Ε.» Δημ. Φούφουλας, (Κλιματισμός - Ψύξη), 

Δωδεκανήσου 29-31, Τ.Κ. 11363, τηλ: 2106422750, ΑΦΜ: 998931269, ΔΟΥ ΙΘ΄Αθηνών, 

συμφώνησαν και αποδέχτηκαν τα παρακάτω: 

 

Η πρώτη των συμβαλλομένων αναθέτει στη δεύτερη, μετά την έγκριση από την ίδια  του από 

8.12.2011 πρακτικού της επιτροπής για τη διενέργεια πρόχειρου διαγωνισμού (ΑΔΑ 

45ΨΩΒ7Ψ-ΝΒ6), τις εργασίες επισκευής της εγκατάστασης κλιματισμού του κτιρίου του 

Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών, όπως ειδικότερα αναλύονται αυτές στην από 8/12/2011 

σχετική προσφορά της, αντί του ποσού των δέκα χιλιάδων εννιακοσίων σαράντα επτά ευρώ 

(10.947,00 €), συμπεριλαμβανομένου και του ΦΠΑ. 

 

Η δεύτερη των συμβαλλόμενων υποχρεούται να εκτελέσει τις εν λόγω εργασίες εντός  (30) 

εργάσιμων ημερών. 

 

Οι εργασίες αυτές, θα παραληφθούν από την αρμόδια επιτροπή παραλαβών του Δικαστηρίου. 

 

Σε περίπτωση που διαπιστωθεί από την Επιτροπή ότι οι εργασίες αυτές δεν ανταποκρίνονται 

στους κανόνες της καλής πίστης και των συναλλακτικών ηθών, καθώς και στην κατά τα ως άνω 

έγγραφη προσφορά της δεύτερης των συμβαλλομένων, θα της ταχθεί εύλογη προθεσμία για 

τη συμμόρφωσή της προς τις υποχρεώσεις της, που απορρέουν από τη σύμβαση αυτή. 

 

Η καταβολή του ποσού στη δεύτερη των συμβαλλομένων θα γίνει μετά την παράδοση, 

αφαιρουμένων των νόμιμων κρατήσεων και της παρακράτησης φόρου και μετά την υποβολή 

των σχετικών δικαιολογητικών από το Δικαστήριο. 

 

Προς πίστωση των πιο πάνω συντάχθηκε αυτό το συμφωνητικό εις τριπλούν και καθένας των 

συμβαλλομένων έλαβε από ένα αντίγραφο. 

 

               Η Πρόεδρος                                                                  Ο εκπρόσωπος            

  του Τριμελούς Συμβουλίου            της «ΚΕΦΑΛΑΣ Α. - ΦΟΥΦΟΥΛΑΣ Δ. - ΣΤΕΦΑΔΟΥΡΟΣ Σ. Ο.Ε.» 

Διεύθυνσης του Δικαστηρίου  

 

 

 

       Βασιλική Καραδήμα                                                  Δημήτρης Φούφουλας 

             Εφέτης ΔΔ          

ΑΔΑ: 45Ψ6Β7Ψ-9ΥΤ


